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 Десило се нешто похвално за српске таблоиде – почели су да се баве оним што је у
„опису радног места таблоида“: да им главна тема буде да ли је особа А преварила особу
Б са особом Ц, а не – чиме се иначе српски таблоиди баве – да ли је особа Ђ са особом Ш
решила да сруши са власти мудру особу В.

  Тако да је у уторак са насловних страна свих српских таблоида стигло право освежење
– уместо мудрог и препаметног јунака наших дана, зинуо нам је полни орган Јелене
Карлеуше.   

– Чек, чек, ко је ово… – ревносни читаоци таблоида су тог јутра проучавали насловнице,
шокирани овом шармантном освежавајућом променом која прија сваком читаоцу.

  

– Исти Вучић, само нека лошија фотка, једва се препознаје! – неки су имали такозвани
„информеровски плацебо ефекат“ који у ствари представља осећај кад много дуго
гледаш једног човека на насловној страни, па ти се и од разноразних органа Јелене
Карлеуше стопостотно учини: „Људи, па то је он!“

  

– Није, није, ево лепо пише: „Порно Карлеуша!“ Нигде не пише да је на слици председник
кога хоће да удаве Ђилас, Шолак, Јеремић и Бошко! – коначно су читаоци таблоида
схватили са каквом променом су се суочили на насловној страни.

  

Међутим, ако мислите да ишта у овој земљи може да прође без председника Вучића, па
чак ни околност да је особа А, преварила особу Б, са особом Ц или околност да се на
свим насловним странама добростојећих таблоида указала огољена Јелена Карлеуша, ви
очигледно не знате где живите.

  

– Господине Александре Вучићу, да ли могу јавно да вас замолим да ми помогнете и
зауставите ово лудило и неправду у медијима? – поручила је Карлеуша преко свог
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Твитера баш у моментима када се председник питао: „По чему је то полни орган Јелене
Карлеуше важнији од мене и моје праведне борбе за пристојну и нормалну Србију?“

  

  

Пристојна и нормална Србија указала се тог јутра у таблоидима где се, иначе, кад нема
ексклузивних материјала од Карлеуше, указује пристојна и нормална Србија у лику
председника Вучића, окружена нешто мање значајним Карлеушама, које нису заслужиле
баш централно место на насловној страни пристојне и нормалне Србије.

  

Те је и сасвим логично да жена попут Карлеуше апелује на главног уредника свих медија
који су тог дана уместо њега на насловну привремено закуцали Карлеушино међуножје,
да заустави лудило & неправду пристојне и нормалне Србије.
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У другој пристојној и нормалној земљи би их лепо тужила пристојном и нормалном суду.
Међутим, овде би Јелена Карлеуша, да и хоће да их тужи пристојном и нормалном суду,
морала на апелује на врховног судију свих судова, да мало погура ту ствар, јербо је он
истог тог јутра када је изашла на свим насловницама, прозивао судије које му нису нешто
по вољи на пристојном и нормалном Пинку.

  

Што ли вас то чуди у држави где је у предизборној кампањи за председника исти тај
човек пожелео да му питања уживо на телевизији постављају: Нада Мацура и Јелена
Карлеуша? Не знајући да ће ова прва једног дана нечим успети да засени покушаје свих
светских сила, свих светских Ђиласа и Шолака, да га скине са насловнице његових
омиљених, верних, пристојних и нормалних таблоида.

  

Што каже стари добри Марфи: ако од Јелене Карлеуше направиш политички фактор,
кад тад ће те сменити њено међуножје!

  

(Данас)
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